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 Gemeente Heerhugowaard  

 

 

Schriftelijke vragen ex artikel 37 

Reglement van orde voor de 

raadsvergaderingen (RvO) 

 
 

 
 R  

 

Datum indiening 9 maart 2015 

Volgnummer  

Registratienummer Bij15-179 

 

Onderwerp 

 Huygenpas 

 

Aan het College,  

 Inleiding 

Geacht college, 

 

Onlangs ontving de fractie van GroenLinks onderstaande mail over de 

Huygenpas van een vrijwilligster van het Repair Café. 

 

'Door de nieuwe aanbesteding aan Welschap doet Kern8 niet meer mee per 1 januari 

2015 waardoor de activiteiten die onder hun vleugels werden gegeven, niet meer met 

korting kunnen werken. Als voorbeelden noem ik het Jongerenwerk (TAS), de 

origami- en speksteencursus, de kookcafés, de inloop voor kinderen 

(woensdagmiddag in de Grote Beer en Kleine Beer aan de Taxuslaan)en de 

workshops die vanuit het Repair Café gegeven worden. 

  

TAS heeft inmiddels de status van stichting en zal daardoor de kortingsregeling voor 

2016 kunnen aanvragen. Maar het Repair Café Heerhugowaard is geen 

rechtspersoon. Wij kunnen ons daardoor niet aanbieden bij de gemeente om deze 

kortingen te regelen. Dat geldt voor veel vrijwillige activiteiten die voorheen 

gefaciliteerd werden door Kern8 en nu zelfstandig verder gaan. 

Welschap (METwelzijn) faciliteert niet en zal ons daarom ook niet kunnen helpen om 

deze kortingsregeling toe te passen. Wij zijn namelijk niet verbonden aan deze 

organisatie. 

 

Er is nog een punt: 

Voor het aanmelden van een organisatie voor de Huygenpasregeling is geld nodig. Je 

doet een investering om in het boekje te komen. Hoeveel weet ik  niet, maar wat ik 

wel weet is dat het daardoor voor veel kleine (low budget) organisaties en 

particulieren onmogelijk wordt om de kortingsregeling te hanteren voor hun 

activiteiten. Degenen die gebruik maken van de Huygenpas kunnen vervolgens niet 

deelnemen aan bepaalde activiteiten omdat de kosten voor hen te hoog worden.' 

  

Vragen 

1) Herkent het college de situatie zoals in de mail geschetst wordt? 

 

1a) Zo nee. Geeft deze mail aanleiding voor het college om te onderzoeken of de 
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geschetste situatie klopt en indien dit inderdaad zo is bent u dan voornemens om 

corrigerende maatregelen te nemen? Zo ja, welke concrete corrigerende 

maatregelen gaat het dan om? 

 

1b) Zo ja. In hoeverre is het het college al bezig om stappen te nemen deze 

situatie te herstellen? Waar bestaan die stappen en correcties uit en op wat voor 

termijn kunnen we de resultaten hiervan verwachten? 

 

2) Wat kost het een organisatie of particulier om in het bonnenboekje te 

komen die verbonden is aan de Huygenpas? 

 

Conform artikel 37 RvO geeft de ondergetekende hierbij te kennen dat hij een schriftelijk 

antwoord op bovenstaande vragen verlangt binnen dertig dagen na dagtekening.  

 

Lid van de Gemeenteraad Heerhugowaard 

 René Schoemaker – Fractie GroenLinks 

 

 

Antwoord van het College 

 Inleiding 

Op 9 maart jl. heeft Groen Links schriftelijke vragen ex. Artikel 37 gesteld.  

De beantwoording is opgenomen onder de vraag.  

 

Vragen 

1) Herkent het college de situatie zoals in de mail geschetst wordt? 

1a) Zo nee. Geeft deze mail aanleiding voor het college om te onderzoeken of de 

geschetste situatie klopt en indien dit inderdaad zo is bent u dan voornemens om 

corrigerende maatregelen te nemen? Zo ja, welke concrete corrigerende 

maatregelen gaat het dan om? 

1b) Zo ja. In hoeverre is het het college al bezig om stappen te nemen deze 

situatie te herstellen? Waar bestaan die stappen en correcties uit en op wat voor 

termijn kunnen we de resultaten hiervan verwachten? 

Antwoord: 

De teams van  Met welzijn Heerhugowaard  hebben inderdaad geconstateerd dat er 

 vrijwilligersactiviteiten zijn die eerder via Kern 8 onder de Huygenpas constructie vielen.  Nu deze 

constructie met Kern 8 er niet meer is, nemen sommige vrijwilligers-groepen deze pas niet meer 

aan.  

Met Welzijn is  in gesprek met Halte Werk, die de pas verstrekt,  voor een goede oplossing.  Zodra 

daar meer duidelijkheid over is zal Met Welzijn deze  vrijwilligersgroepen daarover informeren en 

hen de procedure uitleggen. 

 

2) Wat kost het een organisatie of particulier om in het bonnenboekje te komen 

die verbonden is aan de Huygenpas? 

Antwoord: 

Het kost een organisatie niets om in de Huygenpas opgenomen te worden.  

De Huygenpas is een voorziening in het kader van het minimabeleid van de gemeente. Het aanbod 

van de pas is aan wettelijke regels gebonden. In overleg met de organisatie wordt gekeken of het 

aanbod van de organisatie aan deze wettelijke regels voldoet. De voorziening betekent een 

voordeel voor de klant, omdat de gemeente een deel van de kosten voor deelname aan de 

voorziening voor haar rekening neemt.  

 


